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A Képviselő-testület 2025. augusztus 18-i ülésére

Tárgy:  Döntés  a  Bakonykarszt  Zrt  kérelméről  önkormányzati  terület  biztosításáról 
erdőtelepítési eljáráshoz

Melléklet: Bakonykarszt Zrt. kérelme és mellékletei

Tisztelt Képviselő-testület!

A  vászolyi  vízműkút  létesítésének  eljárásával  kapcsolatban  a  Bakonykarszt  Zrt. 
megkereséssel  fordult  Vászoly  Község  Önkormányzatához  (kérelem  az  előterjesztéshez 
mellékelve).

A  kérelemben  leírják,  hogy  a  kivitelezéshez  szükséges  engedélyekkel  rendelkeznek  egy 
kivételével, mégpedig konkrétan a fakitermelési lappal, amelyet az erdőbirtokosság adhat ki, 
amelynek birtokában rendelhetik meg n Vászoly 09/1 hrsz.-ú területen a kút és a bejáró út 
helyén lévő összesen 21 db fa kivágását, ami elengedhetetlen a kútfúrás megkezdéséhez.

Az erdőbirtokosság által  kiadandó fakivágási  lap  kiadásához előfeltételként  szükséges  -  a 
Balaton  Törvény  értelmében  -  erdőtelepítési  eljárás,  a  kivágott  fák  pótlására.  A  Balaton 
Törvény  előírásai  szerint  kivágott  fák  pótlását  Vászoly  település  külterületén  kell 
megvalósítani.  A  kérelemben  leírják,  hogy  a  Bakonykarszt  Zrt.  tulajdonában  nincs  olyan 
terület, ahol a telepítést el lehetne végezni, ezért fordulnak az önkormányzathoz.

Kérik,  hogy  Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  hozzon  határozatot, 
hogy az Önkormányzat, mint tulajdonos és egyben erdőgazdálkodó hozzájárul ahhoz, hogy - a 
Vászoly  09/1  hrsz.-ú  területen,  fakivágás  megvalósítása  érdekében –  erdőtelepítési  eljárás 
lefolytatható  legyen  az  Önkormányzat  tulajdonúban  lévő  2,l  ha  nagyságú,  017/19  hrsz.-ú 
területre vonatkozólag. Ez az önkormányzati terület (017/19 hrsz.) egyben a Vászoly 10T1 
jelű, erdő besorolású területet jelenti, amely jelenleg is erdősült terület.

A BAKONYKARSZT Zrt.  a  kérelmében rögzíti,  hogy a  fent  körbeírt  erdészeti  eljárással 
kapcsolatos valamennyi költséget vállalja. (Pl.: erdészeti szaktevékenység költsége, eljárási 
díjak, az előírásra kerülő telepítési költségek), Vászoly Község Önkormányzatát költség nem 
fogja terhelni.
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A Bakonykarszt Zrt. a kérelmében a Vászoly 017/19 hrsz.-ú területre kérte az erdőtelepítési 
eljáráshoz az Önkormányzat hozzájárulását, azonban a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 
Agrárügyi Főosztályának VE/32/02400-21/2025.számú határozatában az összesen 0,18 hektár 
kiterjedésű területen az  erdő termelésből  való  kivonásának ellentételezéseként  elfogadta  a 
csereerdősítésre  tervezett  területet  és  a  Kérelmező  részére  előírta,  hogy  legalább  0,50  ha 
nagyságú  területen  minimum  származékerdő  telepítéséről  gondoskodjon  a  Vászoly  017/6 
hrsz.-ú ingatlanon.

A kérelemben és a Kormányhivatal nevezett határozatában foglaltak megvizsgálása céljából a 
települési  főépítész  egyeztetett  az  erdésszel.  Megjegyzendő,  hogy  a  Bakonykarszt  által 
megküldött  VE/32/02400-21/2025.  ügyiratszámon  kiadott  erdő  igénybevételi  engedély  1. 
oldal utolsó bekezdésében más hrsz.-ú terület került megjelölésre a csere erdő telepítésére, de 
az  erdő  igénybevételi  engedély  kiadását  követően  indult  szakmai  egyeztetések  alapján 
kiderült, az a terület alkalmatlan erdő befogadására. A szakmai javaslatok alapján a Vászoly 
017/19  hrsz.  alatti  telek  sokkal  alkalmasabb  a  csere  erdő  kialakítására,  így  az  erdő 
igénybevételi  engedélyben  foglaltakkal  ellentétben  a  szakmai  szereplők  ezen  ingatlanon 
javasolják és kérik a csere erdő létrehozását, ehhez kell tulajdonosi hozzájárulását adnia az 
Önkormányzatnak, erről a területről kellene határozatot hoznia a testületnek.

Az  erdőtelepítésre  javasolt  Vászoly  017/19  hrsz.-ú  terület  a  HÉSZ  2.  melléklete  szerint 
külterület szabályozási tervlap értelmében Ev jelű védelmi erdőterület, így az erdő telepítés és 
kialakítás összhangban van a HÉSZ-szel is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet-tervezet 
elfogadására. 

Vászoly, 2025. augusztus 14.

Rózsahegyi Tibor
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

.../2025. (VIII. 18.) számú képviselő-testületi határozat
Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  „Döntés  a 
Bakonykarszt Zrt kérelméről önkormányzati terület biztosításáról erdőtelepítési 
eljáráshoz” című napirendet, és az alábbi döntést hozta:

1./ Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megismerte  a 
Bakonykarszt  Zrt.  önkormányzati  terület  biztosításáról  erdőtelepítési  eljáráshoz 
kérelmét  és  döntött  arról,  hogy támogatja,  hogy -  a  Vászoly  09/1  hrsz.-ú  területen, 
fakivágás  megvalósítása  érdekében  –  erdőtelepítési  eljárás  lefolytatható  legyen  az 
Önkormányzat  tulajdonúban  lévő  2,l  ha  nagyságú,  017/19  hrsz.-ú  területre 
vonatkozólag.

2./ A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 
Agrárügyi Főosztályának VE/32/02400-21/2025.számú határozatában az összesen 0,18 
hektár kiterjedésű területen az erdő termelésből való kivonásának ellentételezéseként a 
csereerdősítésre tervezett területet a Vászoly 017/6 hrsz.-ú ingatlanon határozta meg. A 
Képviselő-testület  azonban  a  VE/32/02400-21/2025.számú  határozatban  foglaltak 
ellenében a jelen határozatával a Vászoly 017/19 hrsz.-ú területre adott hozzájárulását a 
következőkkel  indokolja:  az  erdő  igénybevételi  engedély  kiadását  követően  indult 
szakmai  egyeztetések  alapján  kiderült,  hogy  a  Vászoly  017/6  hrsz.  alatti  terület 
alkalmatlan erdő befogadására. A szakmai javaslatok alapján a Vászoly 017/19 hrsz. 
alatti  telek sokkal  alkalmasabb a csere erdő kialakítására,  így az erdő igénybevételi 
engedélyben foglaltakkal ellentétben a szakmai szereplők és ennek alapján a Képviselő-
testület  is  ezen  az  ingatlanon  javasolja  és  adja  hozzájárulását  a  csere  erdő 
létrehozásához.

3./  A  Képviselő-testület  nyilatkozik  arról,  hogy  az  erdőtelepítésre  javasolt  Vászoly 
017/19  hrsz.-ú  terület  a  Vászoly  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  a 
Vászoly Község Helyi  Építési  Szabályzatáról  szóló 4/2023.  (III.  28.)  önkormányzati 
rendeletének 2.  melléklete  szerint  külterület  szabályozási  tervlap értelmében Ev jelű 
védelmi erdőterület, így az erdő telepítés és kialakítás összhangban van a HÉSZ-szel.

4./  A  Képviselő-testület  hozzájárulásának  feltétele,  hogy  a  Bakonykarszt  Zrt.  a 
kérelmében  foglaltaknak  megfelelően  az  erdészeti  eljárással  kapcsolatban  felmerülő 
valamennyi  költséget  viseli  (erdészeti  szaktevékenység  költsége,  eljárási  díjak,  az 
előírásra kerülő telepítési költségek, stb.).

5./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárás során szükséges 
dokumentumok aláírja.

Felelős: Rózsahegyi Tibor polgármester
Határidő: azonnal


